

► Brunata WebMon

Jednim klikom do podataka o potrošnji topline

- Praćenje potrošnje topline putem Interneta
- Pristup podacima uz mogućnost procjene vlastitih troškova
- Brojne prednosti za stanare, distributere topline i stambene upravitelje

Pregled vlastite potrošnje

Brunata WebMon program dizajniran je na web-principu i namjenjen svim korisnicima BrunataNet sustava daljinskog očitavanja potrošnje topline.

Program omogućuje pregled i ispis podataka pohranjenih u BrunataNet sustavu ugrađenom u bilo koju stambenu zgradu.

Pristup podacima

S obzirom na različite zahtjeve korisnika, WebMon ima dvije osnovne pristupne razine:

1. Pristup za administratore (distributere topline, stambene upravitelje, kućepazitelje, domare i sl) odnosno za sve one kojima je neophodan uvid u ukupnu potrošnju stambene zgrade.
2. Pristup za korisnike (vlasnike stanova, odnosno stanare) kojima je potreban uvid u vlastitu potrošnju, u odnosu na ukupnu potrošnju u stambenoj zgradi.

Jednostavnost pristupa

WebMon je dostupan svim korisnicima Interneta. Sve što Vam je potrebno je internetski pretraživač (Microsoft Internet Explorer ili Mozilla Firefox). U praksi, to znači da svatko može pristupiti WebMonu putem bilo kojeg računala, preko web stranica Brunate.

Jasan pregled podataka

WebMon omogućuje jasan pregled potrošnje u tabličnom ili grafikonskom prikazu.

U grafikonima, potrošnja zabilježena od pojedinih razdjelnika prikazana je odvojeno i u različitim bojama, omogućujući uvid u izmjerene podatke svakog razdjelnika zasebno i svih istovremeno.

Tablice s pisanim i brojčanim podacima smještene su ispod grafikona.



BrunataNet

BrunataNet je zajednički naziv za komponente sustava razdiobe utroška topline koje omogućuju daljinsko očitavanje potrošnje bez potrebe ulaska u stanove.

BrunataNet sastoji se od dva standardna dijela - djelomično kabliranog sistema radio-prijamnika, te sistema temeljenog isključivo na radio-prijenosnom principu. Oba dijela dizajnirana su sa ciljem ispunjavanja brojnih zahtjeva za jednostavnom ugradnjom i sigurnim prijenosom podataka u malim i velikim stambenim jedinicama.

Prije ugradnje, svaki se BrunataNet sustav prilagođava stambenoj zgradi, kako bi se omogućila 100%-tna sigurnost prijenosa i pohrane podataka uz minimalne investicijske troškove.

BrunataNet osigurava transfer podataka od memorije razdjelnika do Brunata Oracle servera, gdje se podaci trajno pohranjuju i obrađuju.

Brunata je tvrtka u 100%-tnom danskom vlasništvu, sa više od 85 godina iskustva u razvoju i proizvodnji razdjelnika utroška topline i izradi obracuna. Naš sustav kvalitete zadovoljava standarde EN ISO 9001. Molimo, kontaktirajte nas za dodatne informacije.